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Вкажіть Ваш рівень 
освіти:
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Рік закінчення навчання 
на освітній 

програмі/спеціальності:
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Ваша стать:

57%

43%

Жіноча Чоловіча



Форма навчання:

23%

77%

Очна Заочна
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З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Професійна компетентність викладачів]
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88%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Вміння викладачів доступно пояснювати 

свої дисципліни]
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З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Робота куратора]
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80%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Підготовка до трудової діяльності]
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0%

0%

5%

18%

77%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Відповідність освітнього процесу 

практичним вимогам роботодавців]
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92%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Практичний досвід викладацького складу]
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24%

72%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Взаємозв’язок між теорією та практикою]
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3%
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10%
34%

48%

З часом, як би Ви оцінили наступні аспекти освітнього 
процесу : [Допомога в пошуку роботи]
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Чи справдилися Ваші очікування під час 
навчання в Університеті?

Чи університет сприяв Вашому 
кар’єрному зростанню (мотиваційні 
програми, стажування, проєктна робота 
тощо)?
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Досвід дослідницької роботи

Цікаві методики викладання

Реалізації програм мобільності 
студентів

Отримання навичок soft-skills та 
hard-skills
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Чи працюєте Ви за фахом? Чи була необхідна перепідготовка або 
додаткове навчання, щоб отримати 
роботу за фахом?
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Так Ні

20%

51%

24%
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Так Ні Підвищення кваліфікації на робочому місці Інше



Скільки часу Ви 
витратили на пошук 

роботи?

Працював(ла) ще зі 
студентських років

41%

Від місяця до пів року
5%До 1 місяця

0%Більше пів року
2%

Я не шукав(ла) роботу
47%

Інше
5%
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З якими проблемами Ви стикнулися в процесі пошуку 
роботи ? [Мої навички не відповідають вимогам 

роботодавців]
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З якими проблемами Ви стикнулися в процесі пошуку 
роботи ? [Недостатньо практичного досвіду]
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З якими проблемами Ви стикнулися в процесі пошуку 
роботи ? [Недостатньо вакансій моєї спеціальності на 

ринку праці]
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З якими проблемами Ви стикнулися в процесі пошуку 
роботи ? [Низька заробітна плата]



З якими проблемами Ви 
стикнулися в процесі 

пошуку роботи ? [Немає 
коштів для заснування 

власної справи]
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Чи достатній на сьогодні рівень оплати 
Вашої праці як фахівця?

Який варіант відповідає Вашій 
зайнятості?
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65%
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15%

5%
Так, це вище ніж я 
розраховував(ла)

Могла б бути кращою

Так, це достойна 
платня за мою роботу

Ні, мені не вистачає 
на мої потреби

Інше
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Постійна робота / 
штатний співробітник

Власна справа (чи 
справа батьків)

Позаштатний 
працівник / 
позаштатна робота 
/фрілансер

Випадкова / 
тимчасова робота 
(лише, аби заробити 
гроші)

Стажування

Інше
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Професійні навички в своїй 

спеціальності]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Здатність розвивати нові ідеї та 

рішення (креативність)]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Здатність адаптуватися до нових 

умов]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Здатність до тайм-менеджменту]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Навички спілкування]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Відповідальність при виконанні 

роботи]
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Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Вміння вирішувати проблеми]

0

0

5

10

46

0 10 20 30 40 50 60

1

2

3

4

5

Якою мірою є затребувані такі навички / знання на Вашій 
теперішній роботі? [Вміння застосовувати теорію на 

практиці]



Чи задоволені Ви рівнем 
отриманої в Університеті 
професійної підготовки?

56

5

0 0
0

10

20

30

40

50

60

Задоволений Задоволений, але не 
повністю

Незадоволений Важко відповісти



Чи вступили Ви на 
наступний рівень освіти 
(іншу освітню програму) 

після завершення 
навчання в Університеті:

4

9

6

0
1

41

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Так, в 
магістратуру

Так, в аспірантуру Так, на іншу 
освітню програму 

Університету

Так, в інший 
заклад вищої 

освіти, але 
покинув навчання

Так, в інший 
заклад вищої 

освіти для 
навчання на іншу 
освітню програму 

/ спеціальність

Ні
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